

新民晚报 | 体育新闻

亚锦赛卫冕还看自己

——中国男篮最终敲定12人名单

昨晚,中国男篮结束了亚锦赛前的最后一场热身赛,12人名单基本敲定。卫冕,不论对中国男篮,还是新帅扬纳基斯,都是本届亚锦赛的硬指标。出征在即,这个目标到底难不难?

阵容仍看老将

昨晚,中国男篮结束了在洛阳的最后一场热身赛,赛后扬纳基斯表示,刘炜的脚伤仍没有好转迹象,“刘炜是中国近10年最好的后卫,但他目前还不能快速跑步,我们需要健康的球员。”刘炜承认,即便前往菲律宾,也至少要休息到小组赛结束才能复出。

如此看来,刘炜缺席本届亚锦赛几乎板上钉钉,顶替他的将是郭艾伦。对比一年前的伦敦奥运会,此番中国男篮的亚锦赛名单,变化并不算大,名单中有8人参加过伦敦奥运,刘晓宇、李晓旭、张博、王哲林等则是“新面孔”。

其实,扬纳基斯上任后,国家队一直在试图进行新老更替,扬帅对于队员也都统一选拔标准,无奈球队总是和伤病相伴:丁锦辉因腿伤退出,易立脚外侧骨膜炎复发,张兆旭参加热身赛受伤……直到昨晚,王仕鹏还在比赛中伤了脚,幸好队内证实并无大碍。

而通过一系列的热身赛,扬帅也渐渐意识到,单凭一班年轻队员尚无法独撑局面,王治郅和朱芳雨的及时复出,以及在几场热身赛中扮演的中流砥柱的角色,让扬纳基斯做出了“妥协”,本届亚锦赛,中国男篮仍将由老将压阵。

对手不复当年

确实,磨合是摆在扬纳基斯面前最大的问题。当然,真正的国际大赛还在明年的西班牙世界杯,下月初的亚锦赛只能算是小试牛刀。更何况,在亚洲范围内,至少从本届亚锦赛各参赛队的情况来看,中国男篮卫冕问题不大。

黎巴嫩被禁赛后,约旦、伊朗和韩国是中国男篮本届最大的对手,不过几支球队各自的情况都不好。2011年武汉亚锦赛和中国队死磕到决赛最后时刻的约旦,今年初就传出了阿巴斯和道格拉斯两大主力退出国家队的消息,最终的名单也印证了这一说法。

韩国方面,在公布的12人名单中,“河马”河升镇因服役缺席,而韩国此次出征亚锦赛的策略也是锻炼新人。

照此看来,伊朗这个老对手仍是最难啃的骨头。此前在琼斯杯中,伊朗在哈达迪的带领下状态火热,7战全胜夺冠;不过,诸如今年被76人选中的前锋卡兹米,因要打NBA夏季联赛而缺席这样的“好消息”,还是能够保证中国男篮发挥正常就可战而胜之。

菲律宾之行,卫冕的天平实际上掌握在中国男篮自己手里。

本报记者 许明



王治郅(左)不愧是中国男篮的 backbone

图 CFP

中国男篮12人名单

郭艾伦、刘晓宇、陈江华、王仕鹏、朱芳雨、孙悦、李晓旭、易建联、张博、王哲林、王治郅、周鹏



女足国脚争相与曾诚合影 图 TP

“女足的姑娘美不美?”“美!”“男足的小伙儿帅不帅?”“帅!”昨天下午,在首尔坡州基地,中国男女足在一片欢声笑语中自拍全家福,女足队员纷纷成了“追星族”,郜林、曾诚等男足国脚是她们心中的偶像和英雄。

本来昨天中国男女足的训练时间是分开的,女足是当地时间下午3时45分开始训练,男足则是4时30分。不过女足训练结束后并未离开,而是三五成群地坐在男足场边观看训练,原来按照代表团的要求,中国男女女足要拍张全家福。趁着男足训练的时候,女足姑娘们坐在树荫下不停地指指点点,原来她们中很多人都是男足队员的“粉丝”。

男足没好意思让女足姑娘们等太长时间,最终选择在训练间隙拍照。在站位置的时候,不知道哪个姑娘喊了一句:“都站到喜欢的队员身边去啊。”结果引发一阵哄笑。等大家都站好了,男足副领队郭炳颜突然喊了一嗓子:“女足的姑娘美不美?”男足队员齐声附和,“美!”女足副领队黄中华马上接上:“男足的小伙儿帅不帅?”姑娘们也异口同声“帅!”

全家福拍完,不少女足队员纷纷找偶像单独合影,郜林、郑智、于大宝、曾诚等人都成为追星对象,其中最受欢迎的,无疑是在中韩之战遭遇韩国球员黑脚的门将曾诚,很多女足队员都跑过去跟他合影——看着队友们去找曾诚合影,周鑫却“无动于衷”,原来她早已经捷足先登,刚刚男足训练时就已经和他合影了。

中国女足『追星』男足 今战七年没胜过的朝鲜队

“追星”结束之后,女足姑娘们启程回酒店休息,今天她们将迎来最后一个对手朝鲜队。自从2001年输给朝鲜队后,中国女足此后12年与对手的战绩仅为1胜7平9负,唯一一场胜利是在2006年亚洲杯半决赛,中国队凭借马晓旭的进球1比0战胜对手。那之后的9次交手中,中国女足6平3负未尝胜绩,至今连续7年不胜朝鲜女足。

对于现在体能一般的中国女足来说,对朝鲜队的比赛将是一场苦战,因为对手的强项正是体能。对此中国女足主帅郝伟表示:“朝鲜队员相对速度比较快,力量又大,最后一战对我们是很大考验,但我们会全力以赴。”

记者 李元春(本报首尔今日电) 上视五星体育频道今天16时15分将转播东亚女足四强赛中国与朝鲜比赛实况,明天16时15分将转播东亚男足四强赛中国与澳大利亚比赛实况。

市民跳水赛专家解读——安全有保障 顾虑不必有

不敢来跳水,最大的原因是什么?安全。很多人想要尝试,却又难免担心——对没有经过专业训练的普通人来说,从高空跳入水中,是不是很危险?上海市首届市民跳水赛组委会的专家特意做出说明:“一般人都是可以尝试3米台的跳水,而且我们做了足够的保护措施,力争保证所有参赛选手的安全。”

记者咨询上海市游泳协会的专家时,对方表示,对普通人而言,只要无心脏病、高血压等疾病,不是传染病患者、高度近视均可尝试3米或5米台跳水,很多人对跳水高危险性的判断是有误的。

作为主办方之一的上海市体育局相关负责人告诉记者:“我们在首届市民跳水赛上花了很大的功夫,从医疗配备、人员管理、制度安排、保险理赔等多方面着手,做了非常充足的准备。比赛时,泳池边至少有一名经验丰富的专业医疗人员随时待命。”

在赛程安排上,参赛者在前两轮都不会遇到“可怕”的7.5米和10米跳台。如果进入到最后的“达人赛”,选手们也需在教练评

估和一致同意下才能选择站上10米台。“我们也建议市民,不要刻意去追求难度高低,带着一颗平常心,重在参与就好。”

另外,昨天从赛事主办方传来好消息,为了满足更多人的要求,比赛报名日期原本于7月31日截止,现在延长到了8月7日。年龄限制也大大放宽,新增了“特邀组”,18岁以下和45岁以上的均可报名。这样一来,小朋友、中小学生和老年人,都有机会一试身手了。

实习生 陆闻宇 本报记者 钟喆

王上源比甲首秀攻入世界波

本报讯(记者 钟喆)今天凌晨,比利时甲级联赛揭开序幕。中国球员王上源在比甲的处子秀上,不仅首发打满全场,还在第65分钟攻入世界波,帮助比甲豪门布鲁日在主场以2比0击败沙勒罗瓦,赢得新赛季开门红。

王上源是国青男足前锋。本赛季,他与布鲁日队签订了一份

“3+1(优先续约权)”的长期合同。王上源成为首位加盟布鲁日俱乐部的中国球员,他也是本赛季比甲联赛中唯一一位中国面孔。王上源进球后透露:“过去一周的训练,我经常进球。半场时,主教练要我射门,当下半场看到球传过来时,我意识到(进球的)梦想开始了。”

“码”上看



根据国家体育总局体彩中心公布的赛程,明天共有22场足球“竞彩”场次,以下为对其中3场巴西甲级联赛的推荐。

科林蒂安 VS 圣保罗
(比赛编号:周日014 销售至后天2时59分)
推荐:科林蒂安胜(3)

克鲁塞罗 VS 米内罗竞技
(比赛编号:周日015 销售至后天2时59分)
推荐:克鲁塞罗胜(3)

弗拉门戈 VS 博塔弗戈
(比赛编号:周日021 销售至后天5时29分)
推荐:双方平局(1)

体彩公告

排列3第13200期
中奖号码:4 6 8
直选 4291注 1000元
组选6 9772注 166元

排列5第13200期
中奖号码:4 6 8 8 8
直选 54注 100000元

七星彩第13086期
中奖号码:1 9 7 0 9 8 3
一等奖 0注 0元
二等奖 22注 12830元
三等奖 663注 1800元

『竞彩』推荐 周末足球